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Klady práce…

Nedostatky práce, 
připomínky…

Otázky k 
obhajobě:

Závěry a 
doporučení práce

Návrh klasifikace 
práce: A

POSUDEK VEDOUCÍHO ZÁVĚREČNÉ PRÁCE

Formulace a naplnění cílů,  úroveň jejich zpracování…

Celkový odborný přínos závěrečné práce a možnosti jejího praktického využití…

Dotazníky uvedené v příloze mohly mít lepší grafickou kvalitu.
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Celkem

Vhodnost a správnost použitých metod práce…

Adekvátní zpracování výsledků a závěrů…

Formální náležitosti, jazyková a  grafická úroveň…

Hodnocení závěrečné práce:

Samostatnost zpracování tématu, iniciativa, spolupráce a úroveň komunikace s vedoucím práce…

Vhled do problematiky, porozumění tématu…

Reprezentativnost a rozsah použité literatury. Práce s literaturou, adekvátní použití literárních zdrojů a 
jejich citací…

Konstatuji, že závěrečná práce splňuje obsahové i formální standardy kladené na 
závěrečné práce na FTK UP v Olomouci a neshledávám ji plagiátem, ani mi není známo, 
že by se autor plagiátorství dopustil. Práci doporučuji k obhajobě.

Student se aktivně podílel na všech měřeních, byl vždy řádně připravený na všechny 
konzultace, byl schopen samostatně pracovat. Kladem práce je hodnocení síly dýchacích 
svalů u nejčetnější skupiny pacientů s CHOPN, díky čemuž jsou získány informace  
homogenní skupiny pacientů s CHOPN 2B, což obvykle ve studiích nebývá a hodnocené 
parametry jsou zjišťovány u skupin nemocných s CHOPN různých stadií a kategorií. Tímto 
jsou výsledky velmi přínosné pro klinickou praxi, neboť mohou napomoci, aby došlo k 
rozšíření vyšetření funkce dýchacích svalů u nemocných s CHOPN 2B, protože v současné 
době nejsou funkce dýchacích svalů standardně u všech nemocných s CHOPN vyšetřovány. 
Výsledky jednoznačně poukazují na důležitost vyšetření síly a funkce dýchacích svalů jako 
základního vyšetření, které nám může napomoci ozřejmit příčinu tíže symptomů pacienta a 
lépe tak specifikovat a individualizovat léčbu pro konkrétního pacienta. 

Jaké složky by měla dle autora obsahovat plicní rehabilitace u nemocných s CHOPN 2B na 
podkladě výsledků práce? 
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